

## H 关注第五届中国国际消费品博览会

## 泰国天丝集团连续五届参展消博会

本报海口4月8日讯(海南日报全媒体记者罗霞)海南日报全媒体记者4月8日从第五届中国国际消费品博览会组委会获悉,作为连续五届参展的“全勤生”,泰国天丝集团将在第五届消博会上展示红牛产品,并为中国消费者带来集团旗下全球“伟大

品牌之家”的多元化产品。

第五届消博会上,天丝集团将展示其在中国市场的红牛产品阵容,包括经典金罐红牛产品——红牛®维生素风味饮料、红牛®维生素牛磺酸饮料、0糖果味红牛®维生素能量饮料,以及瓶装红牛®能量饮料。天丝集团

还将带来泰国市场广受好评的产品组合,并设置现场品鉴、互动体验等环节。

作为全球红牛品牌及“红牛”商标的创始者和所有者,天丝集团在中国的发展从海南扬帆起航。1993年,天丝集团在海南成立了中国第一家

红牛工厂,成立了海南红牛饮料有限公司。近年来,天丝集团积极参加消博会,取得了良好参展效果。2024年,天丝集团在第四届消博会上首次展出国内首款瓶装红牛®能量饮料,该产品已经成为集团新的增长点。

天丝集团相关负责人表示,通过

参加消博会,天丝集团得以更加深刻地了解中国市场的巨大潜力和消费新趋势,并近距离了解海南自贸港政策红利,为集团拓展红牛在华业务提供了决策参考。期待通过消博会的平台,未来能为中国消费者带来更多创新产品。

## 法国柏姿将携护肤品首次参展消博会

本报海口4月8日讯(海南日报全媒体记者罗霞)中国美妆品牌集团USHOPAL将携百年院线护肤品牌法国柏姿(PAYOT)、法国高端香水品牌佩枪朱丽叶(Juliette Has A Gun)和英国奢护品牌欧臻廷(AR-

gENTUM)等近十个全球高奢品牌参加第五届中国国际消费品博览会。其中,法国柏姿将展示其独特护肤产品。这是海南日报全媒体记者4月8日从消博会组委会获悉的。

作为法国最具影响力的百年经

典院线品牌之一,法国柏姿产品线涵盖面部护理、身体护理和抗衰老修护,MY PAYOT系列“霞光油”“晨光面膜”等明星产品广受消费者青睐。今年,USHOPAL集团宣布正式全资收购法国柏姿,进一步强化在全

球高端美妆市场的布局。目前USHOPAL已独家运营近20个国际小众高端美妆品牌,涵盖美妆、护肤、香氛等不同品类。

USHOPAL集团相关负责人表示,第五届消博会将为法国柏姿提供

与中国消费者互动的重要平台,拓展其在中国及亚洲其他市场的品牌影响力。同时,消博会将助力USHOPAL在全球范围内实现更大的战略目标,为全球消费者带来更多优质的美妆产品与服务。



装扮一新迎盛会

4月8日,海南国际会展中心展馆主体结构已基本完成,即将进入展品陈列阶段。在展馆周边,鲜花、绿植和道旗将道路装扮一新,迎接即将到来的消博会。

↑4月8日,海南国际会展中心8号馆内,工人加紧布置海南馆。

◀4月8日,在海南国际会展中心5号馆,志愿者们在提前熟悉场馆环境。

→4月7日,在海南国际会展中心周边,园林工人放置花开正艳的三角梅。

本组图片均由海南日报全媒体记者

李天平 摄



## 国内首个深水救援基地主体结构完工 未来将存放我国自主研制的首套3000米级水下应急封井装置

本报金江4月8日电(海南日报全媒体记者高懿)4月8日,在澄迈县海南中海石油码头有限公司园区内,随着国家海上油气应急救援海南基地基础设施主体结构的最后一块封板吊装就位,标志着国内首个深水救援基地项目的主体结构顺利完工。

此次完成主体结构建造的厂房是该项目的核心设施之一,未来将用于存放我国自主研制的首套3000米级水下应急封井装置、水下站立式浅

管溢油回收系统等深水井控应急救援物资及装备。

据介绍,在海南建设高标准的海上油气应急救援基地,是推动海洋强国建设、促进海南经济发展的有力举措。该项目占地面积超过1.1万平方米,包含新建的井控应急救援厂房、室外演练场地和交通通道等设施,建成后将具备深水井控应急响应、井控培训、井控情景演练、井控文化宣传、应急实训演练等多项功能,主要定位是自主建立深水井控应急救援和浅

水应急救援能力,且基地作业范围覆盖我国南方大部分海域。

接下来,项目团队将按计划继续推动国家海上油气应急救援海南基地建设,争取早日形成能够有效保障深水油气勘探开发作业的国家级专业应急救援力量,形成从应急队伍培训到突发事件处置的完整救援链条,更好保障国家能源安全。

基地效果图。受访者供图



## 意大利网红荣茉莉体验中医养生疗法: 来乐城,治愈身体和灵魂

地的旅行动态,全网粉丝超64万人。近日,她带着母亲来到了乐城先行区,体验了一场与众不同的“健康游”。

草木芬芳,满眼皆绿,驻足可听鸟鸣声。在海南梅赛尔医院里,荣茉莉和母亲品尝着医院特制的健康营养餐。“这里有好吃又健康的水果和食物,还有让人印象深刻的景致。”丰富的感官体验让荣茉莉想要继续深入“寻宝”。

随后,她们前往一龄生命养护中心,体验独具中国特色的中医健康体验。

“真不敢相信,我的背上‘着火’了。”在一龄生命养护中心的中医治疗室内,荣茉莉趴在治疗床上,一边体验独特的茶酒疗法,一边对着镜头介

绍感受。

只见医师将事先蒸煮好的砖茶均匀地撒放在纸盒内。随后,她拿起喷壶,里面装着适量的医用酒精,细致地在茶叶上喷洒。酒精与茶叶接触的瞬间,一股淡淡的茶香与酒香交织在一起,弥漫开来。

在确认安全无误后,医师将纸盒移至荣茉莉身上,轻轻点燃了茶叶。火苗在茶叶上跳跃。荣茉莉微微闭上眼睛,感受着透过纸张和毛巾传来的温热。医师轻轻拨弄着茶叶,确保火势均匀。

“我感觉很舒服。”随着热敷的进行,荣茉莉感到背部逐渐温暖起来,她不禁发出一声舒适的叹息,脸上露出了放松和愉悦的表情。

医师在一旁细心观察着荣茉莉的反应,不时地调整着热敷的位置和温度。她一边操作,一边向荣茉莉介绍,这种热敷疗法通过茶叶和酒精的燃烧产生的热量,结合纸张和毛巾的隔热作用,能够深入肌肤,促进血液循环,缓解疼痛和寒冷症状。

荣茉莉聆听着,在这温暖而宁静的氛围中,感受到了前所未有的放松和疗愈。

治疗结束后,荣茉莉尝试了另一项全新的体验——针灸。她此前从未尝试过,内心的紧张显而易见,看到医生掏出银针,她忍不住惊呼“我有点害怕”。

随着细针轻轻刺入皮肤,她惊讶地发现自己感受到的不是疼痛,而是一种前所未有的舒适。“我能够感觉到

身体里的紧张和压力一点点消散。”她感叹道,“医生的手法非常专业,这真是一次美好的经历。”在按摩的过程中,荣茉莉的呼吸变得平稳而深沉,差点陷入沉睡。

“我现在明白了为什么这里会被称为希望之城。”结束了一天的旅程,荣茉莉说,这里欢迎不论是身体有疾病或者是没有疾病的每一个人,它可以用不同方式治愈身体和灵魂,“今天的体验令人难以置信,我迫不及待想再次来到乐城。”

近年来,乐城加快开拓国际医疗旅游业务,让越来越多的外国人来到海南体验医疗旅游,一个多元、立体、全面的乐城正在被更多人看见。

(本报博鳌4月8日电)

特写

■ 海南日报全媒体记者 陈子仪  
特约记者 何颖

“这里和我们印象中传统的医院完全不一样。”4月的博鳌乐城国际医疗旅游先行区,气温渐高,阳光穿过树冠洒落地面,留下光影点点,来自意大利的网红荣茉莉(Yasmin Von Roon)在镜头前与网友分享感受,“我对这里的初印象,就是好空气、好景色。”

荣茉莉是一名自媒体创作者,热爱自然的她常同网友分享自己在全球各

## 海南出台住宿业扶持新政 达限纳统企业可获10万元奖励

本报讯(海南日报全媒体记者刘晓惠)为加快推动住宿业提质升级,促进文旅消费市场活力,海南省旅游和文化广电体育厅近日正式印发《海南省关于支持达限纳统住宿业实施细则》(以下简称《细则》),明确对符合条件且首次达限纳统的住宿企业给予一次性10万元奖励,进一步激发行业经营主体活力。

根据《细则》,本次政策支持对象需满足以下条件:在海南省内注册登记,财务管理规范,诚信守法经营,依法纳税且未被列入严重失信主体名单的住宿企业。2024年及2025年,住宿业达限标准均为年度营业收入达200万元,首次达限并纳入统计部门联网直报的企业可获10万元奖励。

企业可在省政府“海易兑”平台线上提交申报材料,2024年度奖励申报时间为2025年1月1日至3月31日,2025年度申报时间为2026年1月1日至3月31日。申报需提供营业执照、营业收入证明、财务管理制度文件等材料,并签署真实性声明。

省旅文厅将组织专家或委托第三方机构对申报材料进行评审,结合现场核查及相关部门意见,重点审核企业合规性与经营真实性。若企业近三年发生重大安全事故或存在未整改的安全生产问题,将直接取消资格。审核通过后,拟奖励名单将在“海易兑”平台公示5个工作日,接受社会监督。

## 2025年海南省级 科普场馆认定工作启动 申报截止时间为5月30日

本报讯(海南日报全媒体记者邱江华)为加强我省科普基础设施建设管理,推动全省科普工作加快发展,近日,省科技厅、省科协开展2025年海南省科普场馆认定工作。认定申报截止时间为5月30日。

据悉,申请认定省级科普场馆的机构,应为在海南省行政区域内注册1年以上具有独立法人资格的企事业单位,须常年向社会公众开放,累计全年开放时间不少于200天,并在“六一”“海南省科技活动月”“科技工作者日”“科普日”等期间对青少年参观给予免费开放,每年对青少年免费开放时间不少于20天。

此外,申请认定省级科普场馆的机构还要积极配合各级政府及其有关部门开展科普活动,每年开展3场以上有组织、有规模的科普活动。

经认定的省级科普场馆可享受省科普项目建设类补助。根据考核结果,通过科普项目经费直接补助或科普券兑换项目经费进行补助。年度考核等级为“优秀”的科普场馆每家补助不超过20万元。

## 省政协八届常委会 第十七次会议召开

◀上接A01版

会议审议通过《关于提升我省垦区基本公共服务水平 推动垦地融合发展的建议案》。省委财办、海垦集团、临高县等单位负责人作情况介绍,11位委员、专家,基层代表作大会发言。会议强调,广大政协委员要找准堵点难点,聚焦垦区基本公共服务均等化、加强社区基层治理等工作精准建言献策、深化民主监督,助力写好农垦改革“后半篇文章”。

会议审议通过提案工作条例,强调要切实提高提案质量,增强办理实效,不断提升提案工作制度化、规范化、程序化水平。

会议还通报了2024年度省政协委员履职考核情况。

省政协副主席谢京到会听取建议并讲话。省政协副主席李国梁、陈马林、蒙晓灵、侯茂丰、袁光平、骆清铭、刘艳玲,秘书长罗时祥出席。

## “太空稻种”南繁百万粒种子

◀上接A01版

“从太空返回的种子需要先通过浸泡处理促进发芽,随后在隔离环境中播种,确保无基因污染。”王仕明说,第一批太空水稻种子是在专用大棚里播种的,后续又在室外的稻田中种了一批,可以相互比照,观察不同生长环境中展现的特性。

在很多人的印象中,太空育种就是“把种子带上天再带回来,作物就能丰产”。“实际上并非这样,这是第一批太空水稻,想要发生变化,最少需要5年时间。”王仕明说,采收后,这些太空种子还要经过表型、基因、成分等观察筛选,然后根据品种的优良性再进行加代繁殖。一般情况下,太空种子要经过6至8代繁育才能稳定优势性状。“通过航天育种真正能够选育到有实用价值的品种的概率在万分之一到十万分之一。”

既然回报周期长、不稳定因素多,为何还要坚持太空育种?

王仕明说,与常规地面辐射育种相比,航天搭载空间诱变产生的突变材料具有成活率高、变异频率高、突变幅度大、稳定性强、育种周期短等明显优势。太空育种由此成为物理辐射育种的延伸、传统育种手段的重要补充。“虽然育种的时问漫长,可一旦成功,就能提升作物的适应性和产量,对于农业生产具有重要意义。”

作为海南的本土企业,王仕明对海南发展航天育种颇具信心。“海南优越的气候条件让水稻能够一年三熟,大大加快了培育新品种的进度。”他表示,我国首个商业航天发射场在海南建成投用,有助于把更多种子带上太空,助推“航天+种业”产业的发展。